



Szentmihályi ÉLE T Ü N K

A RÁKOSSZENTMIHÁLYI PLÉBÁNIA LAPJA

2000. XI. 19.

Új újság ősz végén

Új típusú plébánia újságot szeretnék folytatni a plébánián. Kicsit megújult névvel: Szentmihályi Életünk. Megújult tartalommal. Ezentúl minimum 8 oldalas lesz az újság, és ingyenes. Pontosabban: lesz kitéve egy persely, aki tud, hozzájárulhat a költségekhez. Nagyobb példányszámot szeretnénk, a 150 eddigi példány helyett, a mostani újság is már 450 példányban készül el: azért plébániai újság, hogy lehetőleg a plébánia minden családjához eljusson. Karácsonyra még nagyobb példányszámot tervezünk. Mikor jelenik meg az újságunk? Most Szent Erzsébetre, advent előtt. A következő szám karácsonyra, majd farsang végén nagybőjtre, azután húsvétra, majd pünkösdre, és utána szeptemberben tanévkezdetre. Természetesen várunk cikkeket, hozzászólásokat, sőt templomba járó iparosok, kereskedők, tanárok stb. hirdethetik is magukat, ha hozzájárulnak az újság kiadásához. Milyen lesz az újságunk? Olyan jó, amilyen cikkeket, imákat, hozzászólásokat kapunk.

A mostani szám mottója:

„Ha fontos neked, hogy gyermeked megőrizze a hitet: mutasd be magadon, hogy milyen a keresztény ember. – Az otthoni példa hitoktatását nem pótolhatja soha semmi.” (Szent-Gály Kata)

Azért választottam ezt a mottót, mert az idézet a plébánosra is érvényes: lassan elmúlik a költözködés, a beilleszkedés ideje. A hétköznapi életben pedig együtt élve ismerjük meg egymást. Sokszor szokták mondani a papra: vizet prédikál és bort iszik. Én úgy szeretnék élni, ahogy szeretném, hogy a szentmihályi emberek is éljenek, most az ezredfordulón. Saját példával bemutatva, hogyan lehet boldognak lenni, megküzdeni a hétköznapi élet terheivel, közösségben egymástól erőt, jó példát meríteni. A házastársakra az a mondás illik, vagy együtt fogtok üdvözülni, vagy együtt elkövetni, most már egymásért vagytok felelősek, mert együtt élték. A papnak is együtt kell élni a közösségével. A közömbös környezet visszahúzó erő, már pedig én szent szeretnék lenni, és ehhez az is kell, hogy a hívek visszajelzése, élete segítsen ebben. A másik oldalról pedig azért is lettem pap, hogy én segítsem a híveket a boldog élet, a szentté válás rögzös útján. Ahogy lehet, próbálok példát adni, milyen jó dolog imádkozni,

szentségekhez járulni, a közösségi élet számtalan formájában részt venni. Amint lehet, és amennyire lehet a plébániát nyitottá szeretném tenni, hisz a plébánia a katolikus közösség lelki otthona. Pál apostol írja Titusznak: „Buzdítsd az ifjakat is, hogy mindenben fegyelmezetten éljenek. Magad járd elöl jó példával, a tanításban légy kifogástalan és komoly. Beszéded legyen találó, megcáfолhatatlan ... Várjuk reményünk boldog beteljesülését: a nagy Istennek, és Üdvözítőnknek, Jézus Krisztusnak dicsőséges eljövételét, aki önmagát adta értünk, hogy minden gonoszságtól megváltson, megtisztítson, és jótettekben buzgólkodó, választott népévé tegyen. Erről beszélj, erre buzdítsd.”

Nem szidni akarok másokat, nem a világ sok rosszaságán szörnyülnödni: a jó példát, a krisztusi utat megmutatni. Tudom, a pozitív élet sokkal nehezebb, mint a kritika. Ezért, és ehhez kérem az új helyen Urunk, Üdvözítőnk erejét.

Zoltán atya



Tovább a megkezdett úton

Szeretett plébánosunk, Fülöp Dezső atya sajnálatos és plébániánk közösségét fájdalmasan érintő halála után új plébánost kaptunk HORVÁTH ZOLTÁN személyében. Zoltán atya 1959-ben született, pappá szentelése 1988-ban volt. Egy évig Nyergesújfalu, majd tizenegy éven át a Budapest XIV. kerületi Herminamezői Plébánia káplánja volt. Az alábbi, október végén vele folytatott beszélgetésben papi szolgálatáról és a Rákosszentmihályon eltelt egy hónapról kérdeztem.

• *Zoltán atya, mi az, amit papi munkádban a legszívesebben végzel?*

• A papi életben mindent szívesen csinállok, nincs olyan, amire azt mondhatnám, hogy kevésbé szeretem. Előző plébániámon, a Kassai téren a legjobban talán a kisközösségek szervezése és a velük való foglalkozás ment. Gondolok itt többek között a szentségek felvételére készülő katekumenek csoportjára, a felnőtt hittanra, az ifjúsági csoportra, vagy a ministránsok közösségére. Másrészt a plébániához tartozó városligeti Jáki Kápolna miatt különösen is meghatározó volt az esketés és a jegyesekkel foglalkozás. Tizenegy év alatt több, mint hatszázötven esküvőt tartottam. És ezek a párok a legtöbbször vissza is jöttek, hogy gyerekeiket ugyanott kereszteljük. Keresztelésből éppen ezért még több volt. Munkám nagy részét ezért az esküvők és a keresztelések töltötték ki, az ezeket megelőző felkészítésekkel együtt. A felüdülést pedig a kirándulások és a nyári táborok jelentették, amelyek szervezése sosem volt megterhelő a számomra. Örülök annak, hogy a Kassai téren sikerült elérni azt, hogy évente legalább egyszer el tudjunk menni egy lelki gyakorlatos hétvégére a különböző korosztályú hittanosokkal, hívekkel.

• *Mikor tudtad meg, hogy Rákosszentmihályra kerülsz?*

• Szeptember 11-én hívtak az érsekségre. Ekkor közölték velem, hogy meghalt Fülöp Dezső atya. Megkérdezték, hogy elvállalnám-e a Rákosszentmihályi Plébánia vezetését úgy, hogy a káplán atyát elhelyezik. Én igent mondtam, bár tudtam, hogy nagy plébániáról van szó és ezzel gyakorlatilag megszűnt itt a kápláni státus. Ezután kaptam meg az írásbeli kinevezést,

amelyben Paskai bíboros úr szeptember 12-i hatállyal plébániai kormányzóvá, a Dezső atya temetése utáni nappal, 21-i hatállyal pedig plébánossá nevez ki.

• *Ismerted-e korábban Rákosszentmihályt, illetve az itteni atyákat?*

• Rákosszentmihályról tulajdonképpen semmit sem tudtam. Annyi közöm volt hozzá, hogy tíz év alatt körülbelül tízszer keresztülmentem rajta autóval, amikor egyik temetőből a másikba menet erre vitt az utam. Dezső atyát személyesen nem ismertem, csak látásból, hiszen ő korábban váci egyházmegyes volt és az egyházmegyei határrendezés után sem ugyanabba az esperesi kerületbe tartoztunk. Így az elmúlt években csupán néhány egyházmegyei programon, például a nagycsütörtöki olajszentelési misén láttam őt, de nem volt alkalmam közelebbi kapcsolatba kerülni vele. Gyimóthy Gábor atyát személyesen is ismertem, vele egyszer-kétszer már találkoztam. Hernád Sándor diakónus atyát is főleg látásból ismertem. Különböző temetőkben futottunk össze, amikor egyikünk éppen jött, a másikunk pedig sietett tovább a dolgára.

• *Milyen tervekkel jöttél ide, milyenek a benyomásaid?*

• Különösebb terveim nem voltak, hiszen az első az egyházközség megismerése. Szeretném megismerni az embereket és várakozásaikat. A plébános csak a vezetője a plébániának, de annak közösségét a hívek alkotják. Csak velük együtt lehet közösséget építeni és valamit elérni. Sok emberrel találkoztam már az eltelt időben, sokan meghívtak vagy megkerestek engem. Minden közösséggel sikerült már megismerkednem.



Ezek alapján nagyon jók a benyomásaim. Akikkel találkoztam, azok részéről szinte kivétel nélkül segítőkészséget tapasztaltam. Senki sem jött elő gyökeres változtatások igényével a plébánia életét illetően. Inkább mindenki a Dezső atya és Gábor atya által megkezdettek folytatását várja. Mivel minden embernek és papnak más a stílusa, emiatt nyilván lesznek bizonyos eltérések és változások. De a szellemiséget illetően azt hiszem, hogy tényleg csak az elődeim által megkezdett úton kell járnom, mindig a jobbra és magasabb szintre törekedve. Annak külön örülök, hogy nincsenek az egyházközségben különböző, egymással gyökeresen ellenkező irányzatot képviselő klikkek. Mindez az előző atyák munkáját dicséri. Bár már sokakkal találkoztam, azért most még az ismerkedés időszakában vagyok. Szeretnék minél több embert személyesen megismerni. A kölcsönös várakozás ideje ez. Azt szeretném, ha egyre több embernek lenne igénye az, hogy még szorosabban a plébániai közösséghez, azon belül egy kisebb közösséghez tartozzon.

• **Dezső atyának is, de már bátyjának, Béla atyának is fontos törekvése volt az, hogy a plébánia nyitott legyen. A maguk részéről igyekeztek is mindent megtenni azért, hogy ez megvalósuljon. Ennek fontos lépése volt, hogy az idekerülése utáni évben Dezső atya rendbe hozatta a plébánia alagsorát, hogy legyen közösségi otthona az egyházközségnek. Az új plébános mit gondol erről?**

• Ezzel a törekvéssel csak egyetérteni lehet. Most egyszemélyessé vált a plébánia. Nincs Márta néni, aki mindig itt volt és rendelkezésre állt. Mivel én nem tudok mindig itthon lenni, ezért a különböző közösségeknek kulcsot adtam, hogy bármikor bejuthassanak a plébániára. Örömmel látom, hogy a misék után az emberek nem mennek rögtön el, hanem a *Templom téren* hosszasan beszélgetnek. Mivel ez a kinti beszélgetés a téli időben nem lesz kellemes időtöltés, ezért azt tervezem, hogy vasárnaponként a 9 órai és az esti mise után megpróbálom „átcsalogatni” őket beszélgetésre, a plébániára, a közösségi otthonba. Adventben szeretnék rendszeresen hajnali miséket

tartani, ezek után is szívesen meghívnám a misék résztvevőit egy meleg teára. És persze a mindennapok során is azon leszek, hogy a plébániára mindenki szívesen jöjjön, az valóban az egyházközség szíve lehessen.

• **Plébániánk sajátos adottsága a katolikus iskola léte, amelyért sok áldozatot hoztak a szentmihályiak. A plébániai közösség jelentős részének szívügye ez az iskola. Dezső atya többször megfogalmazta, hogy a plébánia és az iskola kapcsolatát még szorosabbra kell fogni, mert csak így lehetséges az elkötelezett keresztény életre nevelés. Mi erről a véleményed?**

• A legfontosabb az, hogy a katolikus iskola feleljen meg oktatási és nevelési küldetésének. Nem hiszem, hogy feladatomban lenne beleszólni abba, hogy ez hogyan történjen. A célok és módszerek megfogalmazása és megvalósítása az iskola igazgatójának a dolga, akit persze segíteni kell a munkájában. Úgy látom, a Rákosszentmihályi Néri Szent Fülöp Katolikus Általános Iskola „sínen van”, különösen az új igazgatóval. A plébánia és az iskola kapcsolatában nagy változtatásokra nincs szükség, csupán a meglévő kapcsolatokat kell erősíteni. Ahhoz, hogy az iskola megőrizze katolikus jellegét, illetve megerősödjön benne, nyilvánvalóan szükséges a lelki háttér, amit a plébánia, az egyházközség biztosíthat. Fontos, hogy a plébános jelen legyen az iskolában, a tanárok és a gyerekek ismerjék, elérhető legyen a számukra. De ennél talán még fontosabb a közös programok szervezése, hogy a gyerekek számára természetes legyen a részvétel a plébánia életében. Én is erre fogok törekedni, és úgy tapasztalom, hogy ugyanez az iskola vezetésének is a törekvése.

• **Köszönöm a beszélgetést. Rákosszentmihályi plébánosi szolgálatodhoz mindannyiunk nevében és érdekében egészséget és bölcsességet kívánok. Itteni szolgálatodat kísérje a Szentlélek áldása!**

Mihályi György



Új sorozatot szeretnénk elindítani az újságban. A következő számok mindegyikében bemutatkozik egy-egy csoport a plébániáról. Szeretnénk, ha bemutatnák magukat a cserkészek, az ifjúsági hittanosok, a gitáros kórus, a templomi nagy énekkar, a Szeretetláng közössége, a Kovász, a karitás stb. Ezáltal is jobban megismernénk egymást, jobb közösséggé válhatunk. Jó tudni a többieknek is a plébánia színes életéről, s talán mások is kedvet kapnak hozzá, hogy bekapcsolódjanak egyik-másik csoportba, netán új csoport is születik? (Például talán létrejön ifjúházások hittanja, bibliakör, cursillós csoport, hitoktatói munkaközösség és amire még igény van.)

Első alkalommal, a havi rendszerességgel összejövő házaspár kör működéséről kérdeztünk egy házaspárt:

Bemutatkozik:

a házaspár - kör

1995. őszén több ismerős házaspárt megszólítottunk egy vasárnapi kilences mise után, és azt mondtuk nekik, hogy időnként jó lenne egymással a misén kívül is találkozni. A mise mindnyájunk életében fontos szerepet játszott, de rendeltetésénél fogva nem alkalmas arra, hogy egymást jobban megismerhessük. Így született meg a házaspár kör gondolata. Ezért invitáltunk 8-10 házaspárt otthonunkba, novemberben egy péntek estére. Alig ismertük egymást, így elhatároztuk, hogy havonta mindig más családnál jövünk össze. A házigazda feladata (ami egyben megtiszteltetés is), hogy a szellemi és testi táplálékról gondoskodjon. A bátrabb házaspárok saját maguk készültek fel valamilyen témából, de időnként „vendégelőadókat” is hívtunk. Vendégeink voltak például Bíró László püspök úr, Futó Karcsi bácsi, Hajnal László, Hernád Sándor és felesége, Pánczél Tivadar és felesége stb. Úgy gondoljuk, hogy mindig lehetett valakitől valami jó gondolatot hallani, haza vinni. Számunkra különösen nagy élmény – a mai napig is – a kisközösségben való együtt imádkozás, hiszen erre csak a lelkigyakorlatokon van lehetőség, oda pedig évente csak 1-2 alkalommal tudunk eljutni. A pénteki találkozókra időnként Dezső atya is eljött, majd 1-1 éven át Magyar Pál és

Gyimóthy Gábor atya vezetésével jöttünk össze.

Igyekeztünk a pénteki találkozókra kívül az egyházi ünnepeket is együtt megélni. Csak néhányat sorolnék fel: az első karácsony, melynek Hajnal György atya adott helyett a Zoborhegy téren, az 1998. júniusi Tömő utcai lelkigyakorlat Futó Karcsi bácsival, a kerti összejövetel, ahol minden család kis műsorral gazdagította a vidám együttlétet stb.

Az öt év alatt meggyőződhattünk arról, hogy bár ugyanazt az Istent keressük, mégis különbözően éljük meg hitünket, minden embernek (házaspárnak) egyéni útja van hozzá. De ezek a különböző utak nem akadályoznak meg bennünket abban, hogy egymást segítsük, egymásért imádkozzunk.

A mindennapokban tenni a dolgunkat tisztességgel – otthon és a munkahelyen egyaránt – nem egyszerű kihívás. És ehhez jön még a közösség, amiért mi is felelősek vagyunk, amely meghatározó életünkben.

Mindezekkel együtt hisszük, hogy a mi közösségünkre is igaz lesz Jean-Vanier gondolata:

„Az igazi közösség egyre jobban megnyílik, mert egyre áldozatosabb lesz.”

Gáspár Magdi és Józsi



A katolikus iskola és a Kovász:

M e g t a r t ó e r ő k

Gellért püspök keresztje oltalomként emelkedik a város fölé. Van is miért örködnie. Nehezen, csak közelről látható az előtte guggoló pogány alak, kezében kővel, támadásra készen. – Ma is ébrednek pogány erők. A kereszt megtartó ereje ezer éve bizonyít.

Templom és az iskola két oszlopa életünknek. Kell-e bizonyítani tehát a Néri Szt. Fülöp katolikus iskola szerepét, fontosságát? Itt tanulhatnak gyermekeink nem csak tudományt: tisztességesen viselkedni, ünnepeinken ünnepelni, halottainktól búcsút venni. S gyermekeink példáján a még csak kereső szülők templomba járnak. Pár éve még csak egy nyomasztó, szürke iskolaépület meredezett a Béla utcában. 1995-ben be is zárták. Ennek a csendes évnek őszén született meg a Kovász Egyesület, hogy életet vigyen a holt falak közé. És 1996 őszén meg is indult a tanítás.

A sok-sok akadályt csapatmunkával sorra legyőztük. Míg láttuk Dezső atya mindjobban csökkenő erejét, egyre megtapasztaltuk a Lélek segítő szeretetét. Dezső atya alapköve lett iskolánknak.

Alapító igazgatónőnk, Jutka néni vezetésével valóban Néri Szent Fülöp szellemében folyt a tanítás.

A Kovász Egyesület több féleképpen próbálja összefogni a szülőket, tanárokat. Évente több olyan jeles személyt hív meg, akik mai világunkban kiemelkedő értéket képviselnek. Járt már nálunk: Sinkovits Imre, Antall Józsefné, Vitai András, Vitai Ildikó,

Nemeskürthy István, Bitskei Tibor, Eperjes Károly, Makovecz Imre, Tolcsvai László, Sasvári László, a Mátyásföldi Vonószenekar, a Rotunda Énekkar, a Szent István Király Fúvószenekar.... és a sor nem is lehet teljes. Ők valamennyien közösségünk szeretetében megfürödve búcsúztak, és viszik magukkal és magukban iskolánk nevét. Az évenkénti kirándulások (Budaszentlőrinc, Pilisszentkereszt, Ópusztaszer), a vetélkedők jó alkalmak voltak egymás megismerésére.

Nem csak a nagy Kovász működik. Az osztályonként szülőkből megalakuló Kiskovász sejtek élnek, programokat szerveznek, öntevékenyek is.

Rendszeresen szólunk a szülőkhöz a Kovász Hírlevél útján, még akkor is, ha idő hiányában talán nem mindenki olvassa el.

A nyári építkezés négy hónapja csodát eredményezett: áll az új szárny, az új tornacsarnok. Ez az új épület vágyaink szerint a sport és a kultúra otthona lesz. Belépve még halljuk a felavató koncert, a Tolcsvay „Magyar mise” hangjait. Most Szent Erzsébet napjára ifjúsági lelkinapot és bált szerveztünk. Advent 3. hétfőjén komolyzenei est lesz.

A Lélek ma is sürget mindannyiunkat az egységre, a krisztusi élet keresésére, és megélésére. Az iskola életre hívásában és mindennapjaiban sokszor kapunk ilyen élményt. Köszönni valónk sok van egymás megismerésének ajándékáért!

Petrovics Sándor
a Kovász elnöke

Miért kívánod, hogy együtt éljenek veled azok az emberek, akiket szeretsz? Azért, hogy együtt kutassuk lelkünket és Istent. Így annak, aki először találta meg az igazságot, könnyű lesz fáradtság nélkül másokat is oda elvezetni. – A szeretet útján válik a hit keresztényivé. Szeretet nélkül olyan, mint az ördög hite.

Szt. Agoston



Adventi naptár:

Advent 1. vasárnapja ebben az évben december 3-án lesz. Az advent most különösen rövid lesz, hisz a 4. vasárnap december 24-ére esik, délelőtt még adventet ünneplünk, este már Szenteste lesz.

Első ünnepélyes gyertyagyújtás december 2-án, szombaton este 6 órakor lesz a szentmise elején.

Adventi koszorú készítés, asztaldísz készítés, mézeskalács sütés:

December 2-án szombaton délelőtt 9 órára hívunk a plébániára mindenkit, aki szeretne adventi koszorút készíteni, mézeskalácsot sütni. Ha többen jönnek össze, annyi mézest süthetünk, amiből meg lehet pl. vendégelni az éjféli mise résztvevőit, iskolánk tanárait stb. Kérünk visszajelzést, hányan jönnének szombaton 9-13 óráig, hogy annyi kelléket, anyagot vásároljunk, illetve ki mit tud hozni magával.

Várunk idősebbeket, fiatalokat, családokat is!

Hajnali, ún. "rorate" szentmisék:

Adventben minden szerdán, csütörtökön, pénteken reggel lesz hajnali szentmise, 1/2 7 órakor. A mise vége kb. 7.05 perckor lesz, hogy a távolabbra menők is beérhessenek a munkahelyre, iskolába. A mise után mindenkit várunk a plébánia alagsorába egy kis meleg teára! Régi szép szokás, hogy adventben a hajnali virradatban imádkozunk, várjuk az igazi világosság, Jézus megszületését a lelkünkben.

Adventi lelkigyakorlat:

Adventi lelkigyakorlat lesz templomunkban december 8-9-10, péntek-szombat-vasárnap este, a 6 órai szentmise keretében. A lelkigyakorlatot vezeti: Dr. Székely János atya, Budapest-Széphalom-Pesthidegkút plébánosa. Székely János plébános atya az egyik legjobb ismerője a Bibliának. Rómában, majd Jeruzsálemben tanult, most plébánossága mellett tanít is. (A lelkigyakorlat alatt a szentmisék előtt 1/2 6 órától, és a szentmise alatt is lesz gyóntatás!)

Mikulás ünnepség:

Templomunk Szent Miklós–Mikulás ünnepsége december 10-én, vasárnap lesz a 9 órai szentmise keretében. Minden kisebb–nagyobb gyereket várunk a Mikulás ünnepségre.

Adventi komolyzenei koncert:

December 16-án, szombaton este 7 órakor a templomban.

Pásztorjáték, templomunk karácsonyi ünnepsége:

December 24-én, vasárnap nem 9 órakor lesz a diákmise, hanem délután 1/2 3 órakor! Azért így, hogy ne kelljen a templomba kétszer jönni. Az adventi utolsó mise után kezdődik a gyerekek pásztorjátéka, templomunk karácsonyi ünnepsége. Kb. 1/2 3 órától 4 óráig tart a mise és a pásztorjáték. (Az ifjúság karácsonyi pásztorjátéka szokás szerint az éjféli mise előtt lesz 11 órától.)

„Ha rosszat nem tettél, még nem tanuskodtál Isten jóságáról, még csak üres papírlap vagy, amelyről hiányzik az írás.”



Hírek Hírek Hírek Hírek

Urnatemető:

A templomi urnatemető november 20 hétfő, és november 25. péntek között nem lesz látogatható a lépcső átépítése miatt. Továbbra is várjuk szerződéskötésre azokat, akiknek van megváltott urnasírhelyük. El nem évülő urnasírhelyek igen kedvezményes áron válthatók a plébánián. (Egy személyes fülke 90 000 Ft, két személyes fülke 140 000 Ft.)

Urnaügyintézés kedd és csütörtök délután 4 - 1/2 6 óráig. Az urnatemetőben az új rend szerint csak az itt árult füstmentes mécses égethető. Élő virágot csak a központi vázába lehet elhelyezni.

Híveink szíves megértését kérjük.

Plébániai irodai szolgálat:

Hétfőtől péntekig délelőtt 10-12 óráig, délután 5-6 óráig.

Szentmisét mondani, egyházi adót befizetni a sekrestyében is lehet a szentmisék után. Ne várjunk a díjbeszedőre! Mindenki jobban jár, ha a plébánián, vagy a mise után a sekrestyében, vagy az újságos asztalról elvett csekken fizeti be egyházi hozzájárulását.

Gyóntatási rend:

A rendkívüli alkalmaktól eltekintve, pl. lelki gyakorlat ideje, a gyóntatási rend a következő: pénteken, szombaton

este 1/2 6 órától az esti szentmiséig. Vasárnap a 11 órai szentmise előtt, és az esti mise előtt is van gyóntatás. Külön kérésre, bejelentkezésre, bármikor lehet gyónni.

Templomunk fűtése:

Templomunk fűtése igen gyenge. Ezen szeretnénk változtatni. Egyrészt a templomi üvegablakok réseinek szigetelésével, másrészt a templomi fűtőrendszer tovább építésével. Szeretnénk, ha a hátsó padtömbökben is lenne az első padtömbhöz hasonló padok alatti fűtés. A múlt vasárnapi perselygyűjtésen a fűtésre 150 000 Ft gyűlt össze. Köszönjük híveink adományait. December 3-án újból gyűjtünk a fűtés korszerűsítésre.

Reméljük december közepére végzünk a munkálatokkal, és így a hideg miatt senki sem marad távol a templomtól.

Bibliaóra:

Minden kedden este, a szentmise után a plébánián, Zoltán atya vezetésvel. 1/2 7 órától kb 3/4 8 óráig bibliaóra van. Ebben az évben Lukács evangéliumát vesszük végig. Minden felnőtt hívőt várunk, aki szeretne megismerkedni a Bibliával, és hitünkben elmélyedni.

A szentmisék rendje:

Hétköznap este 6 óra.

Adventben szerda, csütörtök, péntek reggel 1/2 7 órakor is van mise!

Vasárnap reggel 9; 11 és este 6 óra.

Hova menjünk vasárnap, a 9 órai, vagy az esti szentmise után?

Egyszerű a válasz: kint hideg van, nem célszerű a templom előtt állodogálni. A templomban sokszor ilyenkor keresztelő zajlik, vannak, akik imádkozni szeretnének, a minsitrások próbát tartanának. **Menjünk tehát a plébániára!** Mise után a plébánia ajtaja kinyílik, lehet bent beszélgetni, teázni, a gyerekeknek társasjátékozni, csocsózni. Két feltétel van, ne legyen rendetlenség, és ne maradjon tárva-nyitva a plébánia az idegenek elől.



Az Úr mindig kész nekünk modelt állni:
 utánozhatod alázatosságát a közösség-vállalásban,
 amikor az otthonod, a hazád vétkeiért érzel felelősséget;
 másolhatod türelmét, ha idegeidre megy az emberek értetlensége;
 követheted Őt az önzetlen szolgálatban,
 anyja iránti tiszteletben,
 a megbocsátásban,

- és megtanulhatod akcentusát az imában, az Olajfák hegyén is.

Krisztus nem azt fogja tőlünk számon kérni, hogy hányszor jártunk Máriapócsra, Sümegyen, vagy Andocson. Az sem érdeklődik: előénekesek voltunk-e vagy sem, hogy a betegek vagy az egészségesek közé tartozunk, szereztünk-e diplomát, vagy kétkezi dolgozók maradtunk – mert ő csak egy dolgot kérdez, de itt mellébeszélést nem enged: szerettük-e testvéreinket?

Szent-Gály Kata

Az adventi hajnalok várakozása lelkünkben a csend szava.

Isten csendesen teremtette a lelkedet: a keresztségben, sértetlen csendben. Megtöltötte Önmagával; semmi mással csak Önmagával. Csak később, kicsinyenként tört be a világ. A zaj elárasztotta, beborította az Isten szelíd hangját. Azóta a zsvaj csak egyre nő. Térj vissza a keresztségi csendhez. Az advent jó alkalom arra, hogy ebben a csendben megszülessék lelkedben az élő Krisztus.

A csendest csak addig hisszük üresnek, amíg magunk is el nem csendesülünk.

A zajt körülötted három dolog hozza létre: a rossz emlékek, a rendetlen kíváncsiság, a gondok. Bónítsd meg a működésüket! – Ne emlékezz vissza semmilyen rossz emlékre, ne éld át őket újra. A megbánt rossz meg van bocsátva. – Fékezd meg a kíváncsiságod. Minden jó, aminek Isten a célja, és ez érdekeljen. Különösen fékezd meg a mások viselkedése iránti kíváncsiságod. – Zárd be szíved kapuját a gondok elől. Elég a mának a maga baja. Merjed behelyezni életed Isten tenyerébe. A keresztény hit nem ismeri a kétségbeesést. „Amikor mély csend borított be mindent és az éjszaka közepéhez érkezett, mindenható szavad elindult az égből, a királyi tónusról.” Isten akkor jön, amikor minden alszik a földön, ami földies. Isten egykor a csendben és ismeretlenségben megkérdezte Máriát: vállalja-e Krisztust, most választ vár tőled is: vállalod-e a hitedet?

Szentmihályi Életünk

A Rákosszentmihályi Szent Mihály Plébánia lapja. VII. évfolyam 10. szám. Megjelent 450 példányban. Felelős kiadó: Horváth Zoltán plébános. Az új címlapot tervezte: Molnár Csenge-Hajna. A következő szám december 24-én jelenik meg. Cikkeket december 14-ig várunk a karácsonyi írásba.